


Die Interpretation des naiven Mannes :

- Kosten fiir den Mann: 50 €

® O

- Kosten fur die Frau: 650 €

Die betriebswirtschaftlich besser informierte Frau sieht es jedoch richtigerweise SO:

- Kosten fiir den Mann pro Minute: 4,16 € @
- Kosten fur die Frau pro Minute: 3,26 € @

Folgerung:
Wiirde die Frau so verschwenderisch mit Geld umgehen wie der Mann, hitte sie in der Zeit
sogar 829 € ausgegeben. So hat sie jede Menge Geld gespart und kann daher noch Schuhe

kaufen, um auf diese Art noch mehr Geld zu sparen...
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